
ЗВІТ 

про роботу департаменту економічного розвитку Житомирської 

міської ради за 2025 рік 

 

У 2025 році робота департаменту здійснювалась відповідно до 

повноважень та нормативно-правової бази України, положення про 

департамент, рішень сесії та виконавчого комітету Житомирської міської ради, 

доручень та розпоряджень вищого керівництва.  

Розроблено та схвалено Стратегію розвитку Житомирської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки, План заходів на 2025-2027 роки з 

реалізації Стратегії розвитку Житомирської міської територіальної громади на 

2025-2027 роки.  

Розроблено та схвалено Програму соціально-економічного і культурного 

розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Підготовлено дев’ять рішень міської ради «Про внесення змін до 

Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської 

міської територіальної громади на 2025 рік», матеріали до них та відповідні 

витяги з рішень для подальшої передачі силам оборони та безпеки, установам, 

яким було надано субвенцію з місцевого бюджету. 

Підготовлено звіт про виконання Програми соціально-економічного і 

культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2024 

рік.  

Підготовлено щоквартальні звіти про виконання заходів Програми 

соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської 

територіальної громади у 2025 році на підставі звітів виконавчих органів 

міської ради про виконання міських цільових програм. 

Підготовлено та затверджено рішення виконавчого комітету міської ради 

«Про утворення Інвестиційної ради». 

Розроблено та затверджено рішенням виконавчого комітету 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій Житомирської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки.  

Здійснено координацію діяльності виконавчих органів міської ради щодо 

розробки, внесення змін та моніторингу виконання міських цільових програм, 

надано відповідні консультації. 

Проведено експертизу 6 проєктів міських цільових програм та надано 

відповідні експертні висновки. 

Актуалізовано та оприлюднено інформацію щодо переліку міських 

цільових програм, змін до них та звітів про їх виконання на офіційному сайті 

міської ради (31 програма, 66 змін, 112 звітів) та порталі відкритих даних 

http://data.gov.ua  (3 набори даних, 13 актуалізацій). 

Підготовлено листи до 12 виконавчих органів міської ради щодо 

завчасного розроблення проєктів місцевих цільових програм, термін дії яких 

закінчився у 2025 році, відповідно до Порядку розроблення, фінансування, 

моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання, 

затвердженого рішенням міської ради від 13.10.2016 № 352. 

http://data.gov.ua/


Підготовлено інформацію про виконання завдань та реалізацію проєктів 

Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року за 2024 рік, яку 

розміщено на офіційному сайті міської ради у розділі «Стратегія міста». 

Здійснено збір даних статистичного моніторингу виконання Концепції 

інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року за 2024 рік (243 індикатори). 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 

№ 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу 

міжнародної технічної допомоги» підготовлено та надано Міністерству 

розвитку громад та територій України результати річного та заключного 

моніторингу проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні ІІ» в місті 

Житомир. 

Підготовлено інформацію про Житомирську міську територіальну 

громаду: 

- для актуалізації паспорту області; 

- з метою налагодження співпраці з муніципалітетами штату Юта (США); 

- з метою реалізації проєкту реформування професійно-технічної освіти. 

Підготовлено та надано департаменту агропромислового розвитку та 

економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації проєктні 

ідеї до Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку 

Житомирської області на період до 2027 року (30 проєктів). 

Надано пропозиції до актуалізованого Плану заходів на 2024-2027 роки з 

реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року (32 

 проєкти). 

Проведено аналіз Програми соціально-економічного і культурного 

розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2025 рік щодо 

наявності гендерної складової.  

Заповнено онлайн форму профілю Житомирської міської територіальної 

громади з метою підготовки громад-учасників першого етапу національного 

проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» до міжнародної взаємодії. 

Підготовлено та надано департаменту регіонального розвитку 

Житомирської обласної військової адміністрації інформацію щодо стану 

досягнення Цілі 11 «Сталий розвиток міст та громад» за 2024 рік (42 заходи). 

Підготовлено інформацію про стан виконання плану заходів з реалізації 

Концепції розвитку сільських територій (село Вереси) за 2024 рік. 

Підготовлено щоквартальну інформацію за показниками щодо 

визначення ефективності діяльності голови Житомирської 

облдержадміністрації за 2025 рік (експериментальний проєкт). 

Підготовлено щоквартальні показники ефективності роботи голови 

Житомирської міської територіальної громади за 2025 рік. 

Підготовлено щоквартальну інформацію про розроблення та 

затвердження стратегічних документів у територіальній громаді у 2025 році. 

Щомісяця було підготовлено та надано Житомирській районній 

військовій адміністрації інформацію про стан виконання протокольних рішень 

за результатами засідань Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України від 20 серпня 2024 року та від 17 грудня 2024 року. 



Опрацьовано проект Програми розвитку Центру обслуговування 

платників Житомирської ДПІ Головного управління ДПС у Житомирській 

області на 2025-2027 роки та надано відповідь Головному управлінню 

Державної податкової служби України в Житомирській області. 

Підготовлено та надано департаменту агропромислового розвитку та 

економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації звіт про 

реалізацію проєктів регіонального розвитку за 2024 рік, що визначені в Плані 

заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області 

на період до 2027 року та відповідальною за здійснення яких є Житомирська 

міська територіальна громада. 

Підготовлено та надано департаменту агропромислового розвитку та 

економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації 

інформацію щодо міжнародного та міжрегіонального співробітництва. 

Підготовлено та надано департаменту соціального захисту населення 

Житомирської обласної військової адміністрації інформацію про проєкти: 

«Підтримка ЄС у забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у 

Житомирі», «Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний 

прихисток (гуртожиток) для внутрішнього переміщених осіб та інших 

соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в 

м. Житомир», що впроваджуються та адмініструються комунальною установою 

«Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради за кошти міжнародної 

технічної допомоги та кошти міжнародних фінансових організацій. 

На виконання листа Міністерства розвитку громад та територій України 

заповнено форму щодо об'єктів, які фінансуються за рахунок коштів 

міжнародних фінансових організацій та урядів іноземних держав, а саме: щодо 

Проєкту розвитку міської інфраструктури – 2, що реалізується за фінансової 

підтримки Світового банку та Проєкту «Енергоефективність у громадах», що 

реалізується в межах співпраці з Німецьким державним банком (KFW). 

Підготовлено та надано управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту 

міської ради інформацію для узагальнення на лист Житомирського 

регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи 

«Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» щодо 

програм Житомирської міської територіальної громади, які мають вплив на 

сферу житла в громаді. 

Підготовлено та надано департаменту соціальної політики міської ради 

інформацію до щорічного звіту за результатами визначення потреб у 

соціальних послугах населення Житомирської міської територіальної громади 

за 2025 рік. 

Заповнено два блоки опитувальника з оцінки рівня спроможності громади 

та цифрових інструментів для відновлення та розвитку - «Демографічні 

показники», «Документація відновлення, розвитку територіальної громади». 

Підготовлено інформацію на інформаційні запити громадян та 

громадських організацій щодо реалізації проєктів з будівництва (реконструкції) 

житла для внутрішньо переміщених осіб; обсягів та правових підстав залучення 

коштів Європейського Союзу та міжнародних організацій для реалізації 

місцевих ініціатив, впровадження та адміністрування яких здійснювала 



упродовж 2017-2025 років комунальна установа «Агенція розвитку міста» 

Житомирської міської ради; документів, що визначають цілі та механізми 

територіальної та соціальної згуртованості на території громади. 

Підготовлено спільно з КУ «Агенція розвитку міста Житомира» міської 

ради та надано інформацію на запит громадської організації «Центр оцінки 

ризиків» щодо проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка ЄС у 

забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі». 

Підготовлено презентації: «Звіт про виконання Програми соціально-

економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної 

територіальної громади за 2024 рік», «Програма соціально-економічного 

розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 

2025 рік». 

Надавалась  консультативна та методологічна допомога виконавчим 

органам ради щодо впровадження реформи управління публічними 

інвестиціями, зокрема, координація роботи в системі DREAM. Забезпечено 

проведення експертної оцінки проєктів публічних інвестицій та формування 

переліку ПІП рекомендованих до схвалення Місцевою інвестиційною радою. 29 

грудня 2025 року схвалено єдиний проектний портфель Житомирської міської 

територіальної громади.  

У 2025 році основними завданнями відділу інвестицій та підприємництва 

департаменту економічного розвитку міської ради відділу були: 

виконання заходів, в межах компетенції, Концепції інтегрованого 

розвитку Житомира до 2030 року; 

координація та виконання заходів Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва на території Житомирської міської територіальної громади на 

2021-2026 роки; 

залучення міжнародної технічної та фінансової допомоги; 

забезпечення реалізації державної регуляторної політики в межах 

повноважень; 

забезпечення діяльності спеціалізованої служби матеріального 

забезпечення цивільного захисту Житомирської міської територіальної 

громади; 

сприяння розвитку торгівлі на території громади. 

координація діяльності підпорядкованих комунальних підприємств 

міської ради «Гагарінське» та «Центр інвестицій»; 

забезпечення реалізації державної політики у сфері прозорості та 

відкритості суб'єктів владних повноважень; 

інформування підприємців про актуальні програми фінансової та 

технічної підтримки, зміни у законодавстві тощо; 

професійний розвиток працівників відділу. 

На виконання Концепції інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року 

та заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва на території 

Житомирської міської територіальної громади на 2021-2026 роки працівниками 

відділу здійснювалися заходи щодо залучення міжнародної технічної та 

фінансової допомоги. 



 Так, з метою підвищення економічної стійкості громади, розвитку 

місцевого підприємництва та посилення інноваційного потенціалу громади, 

Житомир долучився до реалізації програми «Економіка, орієнтована на 

досягнення місій» в межах спільної ініціативи ЄС та ПРООН «Мери за 

економічне зростання» (Фаза III) (далі – Програма). 

У 2025 році в рамках Програми: 

розроблено портфоліо інноваційних рішень, спрямованих на досягнення 

трансформаційних змін у сфері врядування, економіки, екологічної 

модернізації та підвищення соціальної стійкості. Пріоритетні інтервенції: 

розробка програми розвитку малого і середнього підприємництва на території 

громади на 2027-2031 роки; створення сучасного виробничо-освітнього 

простору легкої промисловості «Zshyto», що забезпечить доступ підприємців-

початківців до сучасного виробничого обладнання, сприятиме підготовці 

висококваліфікованих фахівців, розвитку локальних брендів і просуванню їх на 

національному та міжнародному рівнях; створення креативного хабу 

«Жовтень» - багатофункціонального простору, що поєднує майстерні, 

коворкінги, арт-студії, мейкерспейси, освітні та івент-зони; створення на базі 

старого тепличного господарства мультифункціонального простору AgriTech 

Innovation Lab для розвитку городництва; розробка та запровадження 

навчальних та тренінгових програм та промоційних заходів для МСП; розробка 

єдиної комунікаційної стратегії міста, спрямованої на підвищення впізнаваності 

Житомира, просування інвестиційних можливостей, креативних і 

підприємницьких ініціатив, а також покращення внутрішньої взаємодії між 

владою, бізнесом і громадою. 

Проведено низку навчальних заходів, спрямованих на посилення 

спроможності команд муніципалітетів до стратегічного управління змінами.   

З метою розвитку підприємницької освіти серед молоді, формування 

навичок інноваційного мислення Житомир долучився до міжнародної мережі 

Entrepreneurship+ Academy у межах програми URBACT IV. 

Лідером мережі є місто Албергарія-а-Велья (Португалія), яке понад 

десять років реалізує однойменну програму, що ґрунтується на підході «learning 

by doing» - навчанні через практичний досвід. Програма залучає учнів до 

створення власних бізнес-ідей і проєктів у співпраці з місцевими підприємцями, 

громадськими організаціями та компаніями, формуючи навички командної 

роботи, критичного мислення, фінансової грамотності та соціальної 

відповідальності. 

До складу мережі входять міста-партнери: Албергарія-а-Велья, 

Португалія (лідер мережі); Бієліна, Боснія і Герцеговина; Феррера, Італія; 

Ійсалмі, Фінляндія; Люблін, Польща; Сконе, Швеція; Ждяр-над-Сазавою, Чехія; 

Житомир, Україна. 

Реалізація проєкту триватиме з 1 листопада 2025 до 30 квітня 2028 року. 

У 2025 році, в межах повноважень, здійснювалася координації 

виконавчих органів ради з метою забезпечення реалізації державної 

регуляторної політики.  

В місті діє 20 регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету. 

У 2025 році відповідно до затвердженого плану діяльності виконавчих органів 



міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів розробити 8 

регуляторних актів. 

Забезпечено координацію 5 періодичних відстежень результативності 

регуляторних актів, що здійснювалися відповідними розробниками 

регуляторних актів. 

Інформація щодо здійснення державної регуляторної політики 

Житомирською міською радою та її виконавчими органами постійно 

розміщується на офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі 

«Регуляторна діяльність» та на Єдиному державному веб-порталі відкритих 

даних (https://data.gov.ua/). 

Упродовж 2025 року в межах діяльності спеціалізованої служби 

матеріального забезпечення цивільного захисту Житомирської міської 

територіальної громади велася робота щодо формування, актуалізації бази 

об’єктів суб’єктів господарювання, що матимуть технічні можливості надавати 

послуги відповідно до передбачених видів економічної діяльності у разі 

виникнення надзвичайної ситуації, блекауту тощо (магазини продовольчих та 

непродовольчих товарів, аптеки, банківські установи, АЗС, заклади 

громадського харчування, тощо).  

З метою сприяння розвитку торгівлі на території громади у 2025 році 

розроблено 15 рішень виконавчого комітету міської ради щодо організації 

сезонного ярмарку, встановлення облаштованих відкритих майданчиків для 

надання послуг громадського харчування та щодо демонтажу малих 

архітектурних форм, що встановлені суб’єктами господарювання без 

відповідно погоджень.  

Забезпечено координацію діяльності підпорядкованих комунальних 

підприємств. Розроблено 7 проектів рішень виконавчого комітету міської ради. 

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері прозорості та 

відкритості суб’єкта владних повноважень забезпечено оприлюднення наборів 

даних, у межах компетенції, у форматі відкритих даних на Порталі відкритих 

даних.  

На офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі 

«Підприємцям», «До уваги підприємців», Інвестиційному порталі Житомира та 

соціальних мережах Facebook, Telegram, LinkedIn та Instagram висвітлюється 

інформація про зміни до законодавства, програми підтримки, що 

впроваджуються Урядом України, можливості отримання кредитних та 

грантових коштів від міжнародних організацій і донорів, анонси семінарів-

тренінгів, вебінарів для існуючого бізнесу так і початківців, які хочуть 

розпочати власну справу та програми підтримки на період карантину. 

З метою підвищення професійності, працівники відділу постійно беруть 

участь у навчальних програмах, обмінюються досвідом з колегами українських 

міст та вивчають кращі практики міжнародних муніципалітетів. 

За сприяння департаменту економічного розвитку, налагоджено 

партнерські відносини з містом Кассель (Німеччина). 15 травня у Брюсселі під 

час заходу, організованого Європейським Комітетом Регіонів, було підписано 

договір про солідарне партнерство між містами. 

https://data.gov.ua/


Солідарне партнерство передбачає підтримку Житомира у питаннях 

відновлення інфраструктури, розвитку місцевого самоврядування, освітніх 

проєктів та економічних ініціатив. До 2027 року планується трансформувати 

цю співпрацю у повноцінну угоду про побратимство.  

Департаментом здійснюється координація роботи щодо реалізації 

національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади», де Житомирська 

міська рада є учасниками першої та третьої хвилі проєкту та є громадою-

партнером для громад-форпостів: Миколаїівської міської територіальної 

громади та Менської міської територіальної громади Чернігівської області. 

Ключові заходи із містом Миколаїв:  

З 15 по 18 серпня 2025 року в місті Житомир проведено відкритий 

міський турнір з футболу серед юнаків 2013 р.н.  за участю  футболістів 

КДЮСШ "Перемога" (м. Миколаїв). 

У вересні 2025 року відбувся виступ дитячого оркестра "Jazz Teen Band" з 

міста Миколаїв на центральній пішохідній вулиці міста Житомир в межах 

проведення Дня міста Житомир. 

20–21 жовтня у Житомирі пройшов навчальний візит делегації 

Миколаївської міської ради на чолі із заступником міського голови Сергієм 

Коренєвим та директоркою департаменту економічного розвитку міськради 

Тетяною Шуліченко. В рамках візиту відбувається обмін досвідом у сфері 

енергетичної трансформації, кліматичної стійкості та відновлення міської 

інфраструктури. 

Менська громада звернулася до Житомирської міської ради з проханням 

допомоги у виділенні генераторів для підтримки життєзабезпечення об’єктів 

громади, яка зазнає масованих атак з боку держави-агресора. На позачерговій 

сесії було ухвалено рішення щодо такої передачі. 

У 2025 році завершено розробку та затверджено «План дій сталого 

енергетичного розвитку та клімату Житомирської міської територіальної 

громади до 2050 року» (збір та обробка даних, написання документа, розробка 

проєкту рішення) – рішення Житомирської міської ради від 15.04.2025 № 1359. 

Завершена робота над розробкою «Муніципального енергетичного плану 

Житомирської міської територіальної громади на період до 2030 року» (збір та 

обробка даних, фасилітація та робота з командою консультантів, написання 

документа, підготовка засідань робочої групи, представлення проєкту МЕП в 

ОДА, розробка проєкту рішення) – рішення Житомирської міської ради від 

18.12.2025 № 1596. 

На виконання МЕП розроблено середньострокову міську цільову 

програму («Програма реалізації енергетичної політики та кліматичних дій в 

Житомирській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки») з 

підготовкою відповідного проєкту рішення - рішення Житомирської міської 

ради від 18.12.2025 № 1597. 

Забезпечено складання та звітування по діючій цільовій програмі на 2021-

2025 (квартальні та річний звіти, підготовка регулярних проєктів рішень по 

внесенню змін в програму). 

Також в межах реалізації повноважень з енергетичного менеджменту 

забезпечено збір даних та розрахунок базових рівнів споживання теплової 



енергії на 2026 рік із підготовкою відповідного проєкту рішення – рішення 

виконавчого комітету від 20.08.2025 № 1115 та збір даних, розрахунок 

результатів за 2024 рік по Положенню про стимулювання із підготовкою 

відповідних розрахунків у вигляді додатку до проєкту рішення. 

Організовано три навчальні семінари для представників бюджетних 

установ щодо управління енергоресурсами, модернізації інженерних систем та 

впровадження відновлюваних джерел енергії. 

Забезпечено координацію та супровід системи енергетичного 

моніторингу. Було підготовлено презентації, інформаційні матеріали та 

проведені розрахунки до документів на тему енергоефективності та 

енергетичного менеджменту. 

Проводились вимірювання, аналіз енергоспоживання та інших даних для 

підготовки заявок, проєктів з енергоефективності та ВДЕ (встановлення ВДЕ, 

ІТП, термомодернізації тощо). 

Розробка та впровадження нових розділів/звітів/модулів системи 

енергетичного моніторингу: прив’язка даних геолокації та механізмів 

вивантаження даних. Наповнення даними по споживанню енергетичних 

ресурсів геоінформаційного порталу Житомира. 

У 2025 році завершено проєкт із встановлення теплового насоса та 

реконструкції інженерних мереж в ЖДНЗ №15 (GIZ): підготовка запиту та 

отримання залишку гранту, звітування перед донором, координація візиту 

технічного експерта, підготовка інформаційних матеріалів про проєкт, внесення 

інформації про проєкт в DREAM, збір інформації та підготовка документів для 

подачі декларації про готовність до експлуатації об’єкта. 

У 2025 році - завершення проєкту по встановленню двох СЕС на 

терапевтичному корпусі та пральні Лікарні №2 (ГО «Екоклуб», GIZ): 

координація підготовки необхідних документів, звітування перед донором. 

Підготовка заявки на конкурс для встановлення СЕС на пральні 

стаціонару дитячого відділення. 

Протягом року забезпечено підготовку та проведення засідань робочої 

групи з ЄЕВ, підготовку інформаційних матеріалів. 

Розроблено Порядок надання фінансової підтримки (відшкодування 

частини від вартості виконаних робіт на заходи з енергоефективності) з 

бюджету Житомирської міської територіальної громади у 2025 році 

об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків, які беруть участь у 

Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків 

«ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності». Порядок 

затверджено рішенням виконавчого комітету. 

Проведено воркшоп «Фінансова підтримка проєктів з енергоефективності 

для ОСББ» з метою стимулювання модернізації житлового фонду міста та 

зміцнення співпраці між Житомирською міською радою та 

Держенергоефективності, ДУ «Фонд енергоефективності» та АТ «Фонд 

декарбонізації». 

Представниця департаменту Валентина Седляр здобула перемогу в 

рамках Національної премії «Енергоефективна Україна 2025» у категорії 

«Лідер просвітництва та комунікації». 



Організовано заходи на підтримку Європейського тижня сталої енергії, 

який відбувся 9-13 червня у Житомирській громаді, зокрема: 

13 червня 2025 року проведено флешмоб «Велосипедом на роботу». 

За підтримки проєкту «Угода мерів-Схід» організовано онлайн-навчання 

з енергетичного менеджменту для 180 представників бюджетних установ 

громад Житомира та Миколаєва. 

Реалізовано міжнародну освітню кампанію «ZOOM – Діти захищають 

клімат!» у Ліцей №30 м. Житомира. Протягом двох тижнів 28 учнів зібрали 578 

зелених слідів — символічних відбитків своїх кліматично дружніх рішень. 

Організовано екскурсію для керівників дошкільних навчальних закладів 

та завідувачі господарством в оновлений ДНЗ №15.  

Взято участь в онлайн конференції: «REPOWER TALK: Досвід громад на 

шляху до відновлення», яка об’єднала експертів, представників муніципалітетів 

та громадських організацій у прагненні відповісти на головне питання часу: як 

громадам стати енергетично стійкими, незалежними та кліматично 

відповідальними, яку організувала Сумська міська рада. 

Організовано заходи на підтримку Європейського тижня мобільності. У 

Молодіжному просторі «Ko_Laba» відбувся захід спрямованої на 

популяризацію сталої мобільності, безпечного пересування та екологічно 

дружнього транспорту. Було організовано інтерактивну програму, що поєднала 

теоретичні знання з практикою. Учасники моделювали дорожні ситуації: мали 

можливість побути у ролі велосипедиста, пішохода та водія, щоб краще 

зрозуміти потреби й відповідальність кожного. Завдяки підтримці європейської 

ініціативи «Угода мерів» всі отримали заохочувальні подарунки як додаткову 

мотивацію брати активну участь у подібних заходах і поширювати культуру 

сталої мобільності серед однолітків. 

Підготовлено понад 30 інформаційних матеріалів на тему 

енергоефективності та кліматичної політики для офіційного сайту 

Житомирської міської ради. Забезпечено адміністрування сторінок «Зелене 

місто Житомир» у соціальних мережах, де опубліковано 46 інформаційних 

матеріалів у Facebook та 28 — в Instagram. 

У межах діяльності Офісу декарбонізації надано консультації 

представникам бізнесу та суб’єктам господарювання щодо впровадження 

енергоефективних заходів. 

Департамент долучився до відзначення учасників міського конкурсу 

«Збережемо енергію – збережемо планету», спрямованого на формування 

екологічної свідомості молоді. 

На базі Офісу декарбонізації організовано робочу зустріч з 

представниками Навчально-наукового інституту публічного управління та 

державної служби Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. 

Організовано низку навчальних та робочих візитів для українських 

муніципалітетів, делегацій міжнародних партнерів, експертів проєктів GIZ, 

SECO та інших програм міжнародної технічної допомоги. 

Організовано тренінг «Місцеве енергетичне планування: регіональний та 

муніципальний рівень», який зібрав представників громад Житомирської 



області для обговорення найкращих практик енергопланування, а також аналіз 

структури регіональних і муніципальних енергетичних планів. Розробка 

громадами та регіонами муніципальних та регіональних енергетичних планів — 

це вимоги Закону України "Про енергетичну ефективність". Захід відбувся за 

фнансової підтримки проєкту «Угода мерів-Схід», що фінансується ЄС. 

Організовано тренінг для громад з енергетичного менеджменту, який 

відбувся в межах проєкту «Просування енергоефективності та імплементація 

директиви ЄС про енергоефективність в Україні», який реалізує компанія GIZ 

за підтримки урядів Німеччини та Швейцарії. Участь у тренінгу взяли 

представники місцевих громад, експерти з енергетичного менеджменту та 

партнери проєкту. Основна мета — передати досвід і найкращі практики 

впровадження енергетичного менеджменту, які вдалося напрацювати за чотири 

роки роботи з 43 пілотними громадами України.  

В рамках співпраці з проєктом «Угода мерів-Схід» та ГО «Екоклуб» 

організовано візит для представників 14 українських муніципалітетів України. 

Головна мета заходу – обмін досвідом та презентація успішних проєктів, які 

реалізуються в Житомирській громаді. У межах заходу учасники ознайомляться 

з реалізованими проєктами в Житомирі на водоканалі, ДНЗ та міській лікарні. 

Організовано візит для представників проєкту міжнародної технічної 

допомоги «Підтримка Національного фонду енергоефективності та програми 

екологічних реформ (S21) в Україні», який виконується Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) за дорученням Федерального 

міністерства економіки та захисту клімату Німеччини. Мета візиту — 

ознайомлення з уже впровадженими заходами з термомодернізації житлових 

будинків, обговорення викликів, з якими зіштовхується громада, а також пошук 

нових форм співпраці. Під час зустрічі обговорили досвід участі в програмі 

«Енергодім», яка вже декілька років реалізується у Житомирі.  

Організовано візит делегації Посольства Швейцарії в Україні та 

Державного секретаріату з економічних питань (SECO). Мета візиту — 

обговорення участі Житомира в Програмі Україна-Швейцарія 2025-2028, яка 

зосереджена на відбудові та модернізації інфраструктури, розвитку інституцій 

та підвищенні спроможності органів місцевого самоврядування. 

 

 

 

 


